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Asimismo, casi la mitad de todos los adultos encuestados por el diario y la Escuela de Política y Gobierno de la
Universidad George Mason entre el 1 y el 6 de octubre favorece la destitución del presidente Trump.

"Los datos indican que la opinión pública se ha volcado rápidamente contra el presidente y a favor de los trámites
de juicio político en semanas recientes", indicó el diario.

Este cambio ocurrió desde que salió a luz "la información sobre los esfuerzos de Trump para presionar a
funcionarios del Gobierno de Ucrania para que investigaran al exvicepresidente Joe Biden, un potencial rival en la
campaña electoral de 2020", agregó.

La encuesta encontró que el 58 % de los estadounidenses opina que la Cámara de Representantes actuó
correctamente al iniciar la investigación, en tanto que el 38 % opina lo contrario.
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